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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

MOREILÂNDIA, ESTADO DE PERNAMBUCO 

 

Aos 27 (dezessete) dias do mês de março do ano de 2025, por volta das 10:00 horas, no 

auditório da Câmara Municipal, nesta cidade de Moreilândia, Estado de Pernambuco, presente 

todos os Vereadores (Carlos Augusto Bezerra Cruz; Marcos Daniel Soares; Jesus Felizardo de Sá; 

Yanne Pereira Angelim; Giglio Ariel Soares Oliveira; Gustavo Mourão de Sá; o Presidente Ivan 

Alves Pessoa; o 1⁰ Secretário Vitor Hugo de Sá Queiroz e a 2ª secretária Maria Heduarda 

Oliveira Ferreira) conforme consta o termo de presença assinado. Estava também presente na 

Casa Legislativa o Senhor Prefeito Vicente Teixeira Sampaio Neto.   

O Presidente invocando a proteção de Deus e deu por iniciado os trabalhos.   

Foi designada pelo senhor presidente Ivan Alves, para realizar a leitura das matérias à 

vereadora Maria Heduarda, O parecer da Comissão de Finanças e Orçamento que trata sobre 

as Contas de Governo do Senhor Prefeito Vicente Teixeira Sampaio Neto do exercício 2022, foi 

apresentado na casa, sendo aprovado pelos membros da Comissão de maneira unanime, por 3 

votos a 0. 

Foi colocado em votação o parecer da comissão de Finanças e orçamento que aprovava sem 

ressalvas as contas de Governo do Senhor Prefeito Vicente Teixeira Sampaio Neto do exercício 

2022, todos os demais vereadores votaram pela aprovação o parecer da comissão, ficando 

assim aprovado unanimemente com 9 votos à 0.  

Logo em seguida foi colocado em votação o parecer do Tribunal de Contas, onde os vereadores 

aprovaram de maneira unanime, com 9 votos à 0, os vereadores aprovaram sem ressalvas as 

contas de Governo no exercício 2022. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrado os trabalhos, antes, porém 

agradeceu a presença de todos os visitantes e ouvintes através das mídias sociais.  

É importante ressaltar que ressaltar que ficará anexo a esta ata uma mídia gravada com a 

íntegra desta sessão. 

Do que para constar, lavrou-se o presente. 

 

_________________________________________ 

IVAN ALVES PESSOA 

=PRESIDENTE DA CÂMARA= 
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_________________________________________ 

VITOR HUGO DE SÁ QUEIROZ 

=1º SECRETÁRIO DA MESA= 
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